春风袅袅人香江,以爱相约话教育

一东昌府区香江小学家长开放日活动纪实

记者 张超 通讯员 郭晓军 李健

每一份温暖的教育,都是从相知开始,在相携中升华。为了更好地促进学校与家长之间的沟通与交流,凝聚学校与家庭的教育合力,共同寻找最佳教育方法,达到高效育人的目的,3月30日,香江小学开展了"以爱相约、同心共育"为主题的家长开放日活动。



随后,家长们走进学校报告厅,校长荣佑忠为家长们详细介绍了学校"一校一品"项目之"和·美"特色育人体系。接着家长们认真聆听了学校特邀北京国家二级心理咨询专家王伊旎带来的《唤醒孩子的学习动力》专题讲座。王伊旎围绕"怎样唤醒孩子内驱力"为家长出谋划策,家长们积极参与学习记录,展现了家长们对家庭教育的重视。

伴随着铿锵有力的鼓点,活

力无限的阳光大课间开始了,一个个朝气蓬勃的身影,一个个铿锵有力的步伐,一张张活力四射的笑脸,展示着香江学子们阳光自信、青春洋溢的精神面貌。

家校同力谋良策,滋兰树蕙育栋梁。半天的家长开放日是爱的旅程,家长们看见了孩子们的努力和成长,看见了学校的办学品质与未来,香江小学也将继续办好人民满意的教育,家校携手共育祖国未来的栋梁。

东昌府区东昌路小学开展防暴恐应急演练活动

为有效防范突发伤害事件,增强全校师生的反恐防暴、"生命第一"的意识,东昌路小学防暴了31日上午10点30分举行了防暴应急演练活动,旨在提高师生应对暴力入侵校园的能力,以是进对校综合反恐防暴意识与能力

的提升。

此次演练让学生们感受危险来临时的境况,以此提升学生对于这种场景的认知能力,在日后发生意外时可以更加地,这次演练也提升了学校安保人员处

理突发事件的能力,进一步熟悉了防暴器材设备的使用的股法,熟悉了反恐防暴事件的处理程序和逃生方法,对切下好安全防范工作,打下坚实的基础。

(诵讯员 郝瑞云)

东昌府区斗虎屯镇中学举行 "清明寄哀思,线上祭英烈"主题活动

清明节到来之际,为缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神, 3月31日,东昌府区斗虎屯镇中 学举行"清明寄哀思,线上祭英 烈"主题活动,全体师生参与了 本次活动。

学校高度重视本次教育活 动,向全体师生和家长发放放 《东昌府区斗虎屯镇中学"移风" 易俗过清明,文明生态祭先人" 倡议书》,并组织大家通过站员 革命烈士纪念馆官方网站进行 线上祭祀,向伟大革命烈士致 以悼念。各班班主任通过主题 班会的形式,向同学们介绍了 清明节的相关知识,使同学们 受益匪浅。

本次活动既向学校师生宣 传了文明祭祀的理念,又普定 了清明节的习俗知识,是一次 很好的爱国主义实践教育,激 励了全体师生奋发向上的精神,有助于将革命传统牢记心 间,不断传承。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

浅谈提高低年级学生的口语交际能力

学生在入学之前已具有初 学生在入学之前已具有初 的听说能力,对低年级的, 好工语交际训练是可行训练是可行训练是 可语交际训练是可行训练并 的口语交际训练,这样受 生对口语交际训练,于接 思意与别人进行口语 致于产生畏难情绪。

但是,即使是最简单的口语训练,也要规范。比如,让学生说"我家有几口人"到"我家有几口什么人"再到"这些人都是干什么的?"这样从说一句到说几句话再到一段话,逐步提

高训练要求,从简单的口语表达训练到模拟角色交际训练。 学生的口语交际也由能听会说 提高到灵活,机智地待人处事, 发展思维。

(东昌路小学 张智慧)

编辑:李璇 组版:李璇